

Békéltetés a csabacsüdi gyülekezetben

A parókia apropóján

Istentiszteletre hívták lapunk tudósítóját a közelmúltban Csabacsüdre, a helybéli evangélikus gyülekezet tagjai. Apropója az volt a meghívásnak, hogy békéltetés támadt a gyülekezet tagjai között. A részleteket a Láng Pál lelkes szolgálatával zajló istentisztelet előtt mondták el, illetve az istentisztelet utáni gyülekezeti közgyűlésen derült ki, mi okozza a békéltetést az egyházfiak között.



Kasnyik György, a gyülekezet felügyelője mesélte el a presbitérium "kettészakadásának" történetét: a régi, belvíz által meggyőrt parókia épülete helyett újat építettek, s a régi lebontását – a bontási anyagok értékesítését – határozták el, amit a presbiterek egy csoportja kifogásolt, s addig-meddig vitáztak, míg az "ellenzéki" presbiterek egy közgyűlésen visszahívták tisztségükből. Ők pedig azóta Láng Pál lelkes távozását köve-

lik, s nem veszik tudomásul visszahívásukat, továbbra is presbitereknek tartják magukat. Az is kiderült, hogy a Láng Pál lelkeszel elégedett csabacsüdi evangélikusok nem a parókia ügyét látják a történet mozgatórugójának, hanem azt, hogy a Láng Pál esetleges távozásával megüresedő lelkesi helyre már van kiszemelt lelkes – Deme Zoltán neve hangzott el – akit viszont ők nem szeretnének lelkésznek.

Az istentisztelet utáni közgyűlésen mindenesetre a korábban tisztségükből visszahívtak helyett új presbiter-jelöltet megválasztottak, majd felügyelővé Kasnyik Györgyöt, másodfelügyelővé pedig Tóth Pálnét. Láng Pál ezután – mint mondta a püspök úr kérését teljesítve – a jelenlévő visszahívott presbitereknek tette fel a kérdést: akarnak-e továbbra is presbiterek maradni? A jelenlévők – Kiszely Pál és Kepeny Mihály – igen indulatosan úgy nyilatkoztak, nem fogadják el visszahívásukat, továbbra is presbitereknek tartják magukat, kérik az egyház vezetésétől Láng Pál lelkes távozását.

A gyülekezet többsége viszont – hangzottak a közgyűlést követően sokan – elégedett Láng Pállal, kitarának mellette, úgy látják, hogy az egyház szabályait betartva, a demokrácia jegyében hozták meg döntéseiket, melyeket felelősséggel vállalnak.

A csabacsüdi evangélikusok közti békéltetésről megkérdeztük Dr. Harmati Béla püspököt is, aki ígéretet tett arra, hogy eljuttatja szerkesztőségünkbe reflexióit. Sajnos lapzártánkig nem érkezett meg a püspök úr levele, amint azt eljuttatja hozzánk, természetesen közöljük majd.

T. L.

Mi a Habitat for Humanity mozgalom?

A Millard és Linda Fuller által 1976-ban Amerikában alapított Habitat for Humanity International Inc. egy olyan nonprofit, ökumenikus, keresztény lakásépítő szervezet, amelynek az a célkitűzése, hogy megszüntesse az alapvető szükségleteknek, valamint az emberi méltóságnak meg nem felelő lakáskörülményeket, és egyszerű, tisztességes és megfizethető otthonokat építsen.

A Habitat az alapelveinek megfelelően kiválasztott rászoruló családokkal együtt oly módon építi a házakat, hogy adományokat gyűjt és önkénteseket toboroz. Ezzel a módszerrel immáron több mint száz ezer házat épített világszerte, így teremtve egyszerű, tisztességes és megfizethető hájakat szívekre.

A Habitat for Humanity mozgalom Magyarországon – a nemzetközi célkitűzésekkel összhangban – arra törekszik, hogy enyhítse hazánkban a lakásínséget. A szervezet, amely egyrészt alapítványi másrészt közhasznú társasági formában működik, önkéntes segítők bevonásával választja ki a jövőben lakástulajdonosokat, s velük, illetve minden segítőkész embertársukkal összefogva hozza létre azokat az otthonokat, amelyeket az építkezésben résztvevő rászoruló egy hosszulejárattal, kamatment-

otthonon dolgozik testvéri és baráti légkörben, az később nemcsak új tulajdonát becsüli meg gondos szeretettel, hanem az éítés közben kialakult barátságot és testvériséget is.

Amennyiben szeretne a szarvasi Habitat szervezet munkájában részt venni kérem jöjjön el 2003. április 28-án 17 órától a Polgármesteri Hivatal tanácskozó-jában megtartandó fórumunkra, ahol dr. Bóna Zoltán a Habitat for Humanity magyarországi igazgatója tart előadást.

Lázár Zsolt a népjóléti bizottság elnöke



Regionális Színház Kft.
5540-Szarvas, Kossuth tér 3.
Tel./Fax: 66/311-464, Tel.: 66/218-064
E-mail: sul15983@szolnok.sulinet.hu

Felnőtt bérletes előadás

Szirmai Albert:

Mágnás Miska

OPERETT KÉT FELVONÁSBAN A FOGI SZÍNHÁZ ELŐADÁSÁBAN

Rendező: Moravetz Levente

1916-ban mutatta be a pesti Királyi Színház a Mágnás Miskát. A Színház jól számított, amikor a darabot színre hozta, a Mágnás Miska dallamait országszerte énekeltek. „A nő szívét ki ismeri” – slágerei az 1916-os esztendőnek. A dallamok még most is ismertek, ezeket és a humoros-fordulatos történetet kívánjuk most bemutatni Önöknek egy operettszínházban régóta jártas társulattal.

Jegyek:

I. 1000,- Ft	II. 800,-	III. 600,- Ft
Diák, nyugdíjas:	I. 800,-	II.-III. 600,- Ft

Jegyek a Művelődési Központban kaphatók!
Helyfoglalás, bővebb információ: 66/ 311-464

Szilágyosomlyó köszöni



Némi vitát váltott ki a Szarvasi Krónika szerkesztőségében, hogy az adott anyagbőség mellett, amikor 50 oldalnyi anyag „nem fért” a 17. számba, érdeklie a szarvasiakat egy testvérvárosban megjelent könyvről szóló, többoldalas ismertető (750 éves Szilágyosomlyó). Végül is a felelős szerkesztő kérésére – az évfordulóra való tekintettel – az anyag bekerült.

Hogy érdemes volt-e, döntsek el az olvasók. A következő levelet kaptuk Szilágyosomlyóról:

„Nagy öröm volt a könyvünkről készült recenzió elolvasni. Egyöntetű a társzerkesztők véleménye: igazán kedvező képet rajzolt, alkotott rólunk, és mindenben fölülértékelt munkánkat. Csak hálásak lehetünk, hogy figyelemre méltatták bennünket, időt, energiát és tudást latba vetve könyvünket elbírálták. Köszönjük szépen.

Tájékoztatásunk negyedévenként megjelenő folyóirata a „Hepuhpa”. Profi újságíró szerkeszti, meg is látszik a kiadvány tartalmán, kinézetén. Kérem hozzájárulásukat, hogy a tervébe velet szilágyosomlyói számhoz a recenziót felajánljam.”

Sallay Károly tanár, szerkesztő

A szakképzésről

A szakképzésről szóló törvény parlamenti általános vitájában elmondott felszólalását küldte el lapunknak Földesi Zoltán országgyűlési képviselő, melyben úgy fogalmazott: a felsőoktatási és közoktatási törvények módosításával összhangban, a szakképzésről szóló törvény módosításával, főként a fiatalok érdekeit, életéselyeit kívánja javítani a kormány.

A hazai szakképzésről megalapította a képviselő, hogy az itt tanulók jó része családi, életvezetési szempontból hátrányos helyzetű, a tanulói motiváltság hiánya nem a mai kornak – a versenyszféra elvárásainak – megfelelő, képzett szakemberek kitermelését eredményez ezen intézkedésekből. A tervezett változtatások egyik fontos eleme-

zért, hogy egy differenciált, felzárkóztató szakaszt iktat a képzésbe, megteremtí a lehetőséget az uniós normáknak megfelelő szakmunkás-képzés kialakítására, rendezi a tanulószervezők részleteit, úgy, hogy nem borítja fel a tanmühelyi gyakorlati oktatást sem. Nagyon jónak nevezte felszólalásában Földesi Zoltán azt, hogy a második szakképzési megszerzése is ingyenesé válhat a közlejevőben. Végül reményének adott hangot, hogy a törvény módosításával előrelépés következik be úgy az uniós harmonizáció terén, mint a magyar munkaerőpiacra, nem utolsósorban pedig a magyar fiatalok hasznára válik a módosított, szakképzésről szóló törvény.

Köszönet Csabacsüdről

Tavaly decemberben már hírt adtunk arról, hogy Karácsony előtt kedves meglepetésben volt részük a csabacsüdi Trefort Ágoston Általános Iskola első osztályosainak. A helyi és a szarvasi cégeknek, vállalkozásoknak köszönhetően mindannyian ajándékokat kaptak.

Nem volt ez másként most a húsvéti ünnepek alkalmával sem: labdákkal, édességekkel és finom süteményekkel megrakott ajándéksomagoknak örülhettek az iskola kisdíkjai. A szülői munka-

közösség tagjai és az első osztályosok lapunk hasábjain keresztül is szeretnék köszönetüket kifejezni a támogatóknak. Lásuk tehát, kik azok, akik segítettek örömet szerezni a csabacsüdi gyerekeknek: a Bohus cukrászda, a Szarvas-Cipő Sütőipari és Kereskedelmi Kft, a Vas és Fémipari Rt, a Sweet-Team Kft, Nyerges Miklós és Szilágyi Attila kereskedők, valamint a Plasto Ball Bt. Külön köszönet illeti Jancsó Pálnét, aki finom süteményekkel kedveskedett a gyerekeknek.

Kinek jó a kórháztvörvény?

Ez a kérdés napok óta feszeget minden egészségügyben érintettet. Nézzük, mit is jelent ma Magyarországon egészségügyben dolgozni! Először is elhivatottságot. Nagyfokú ember- és szakmaszeretet kell ahhoz, hogy valaki egész életét a gyógyításnak szentelje, vállalva mindent, ami ezzel jár. Jelenti továbbá az ütközőpontot a mindenkori kormányzat egészségügyi politikája és a betegek, hozzátartozók között. Mindennapi kemény munkájukkal kell bizonyítaniuk, hogy az egyre inkább elhettellenülő állapotok ellenére is biztos kezébe kerülünk, ha betegé válunk.

Az egészségügy jelenleg eladósodott. A Kormány ahelyett, hogy javítaná, mesterségesen rontja az egészségügyi pénzügyi és gazdasági pozícióit. Emellett az intézményfenntartó intézményvezetők torkát is szorongatja azzal, hogy nem finanszírozza feladataik ellátását.

A bankkonszolidációkon felnevelkedett magyar társadalom már megszokhatta: ha valami csődbe ment, akkor azt vagy konszolidálják és eladják, vagy hagyják csődbe menni. Az egészségügyet úgy akarja a kormány eladni, hogy nem teszi értékessé a befektetők számára. Kinek éri meg megvenni egy lépült, finanszírozási gondokkal küszködő intézményrendszert? Természetesen olyanoknak, akik piacot kívánnak vásárolni. Miért ne érne meg egy nagy gyógyszergyártónak, vagy orvosi műszer gyártónak megvenni a kórházakat, ahol később csak az ő berendezéseit, gyógyszereit engedni használni, természetesen állami finanszírozás mellett? A törvény végeredményben a lakosság

Csendes Hét

Én vagyok az Úr, a te gyógyítód”

Mózes II., 15. 26.

A Középhealmi Misszió munkatársai Csendes Hetet szerveznek április 28. és május 2. között. A Missziói Központba minden nap reggel 9-kor indul autó a Vasút u. 10. szám alatti Ötlemplmi Lelkesi Hivatal elől. A visszaérkezés időpontja: délután 5 óra. A kijáráson kívül bentlakásra is lehetőség van.

Családtervezés

Szeretnénk, ha mindenki élne a családtervezés lehetőségével, hogy gyermeke a kívánt időben születessen.

A családtervezés célja, hogy csak a kívánt időben következzen be a terhesség. A párok kapcsolatát ezáltal felhőtlenek, ami a boldog élet egyik feltétele. Ehhez a fogamzásgátló módszerek kellő ismerete szükséges, mert nem a művi abortusz a megoldás.

A művi abortusz az anyára és a majdan kívánt gyermekére rendkívül káros hatással van: nagy számban okoz meddőséget vagy koraszülést! A fogamzásgátlás módszerei ma már oly sokfélék, hogy mindenki a számára legmegfelelőbbet alkalmazhatja.

Ezeknek a lehetőségeknek a megismerésében nyújt segítséget minden érdeklődő számára a Családvédelmi Szolgálat.

Gyomaendrőd Fő út 2.
Tel.: 66/386-887
Hétfő: 9-16 óráig
Szerda: 13-16 óráig
Csütörtök: 9-16 óráig

Szarvas Vasút út 46-48.
Tel.: 06/60 388-693
Kedd: 9-16 óráig
Péntek: 8-14 óráig

Családvédelmi Szolgálat, ÁNTSZ Városi Intézete, Szarvas

MONITOR VÉDŐ SZEMÜVEGEK

MI ÖVJÜK SZEME FÉNYÉT!



Számítógépes és más monitor előtti munkához.
Bármilyen kivételben, speciális szűrőkkel.
Bármilyen dioptria értékkel.



KATÓ FOTÓ-ÓPTIKA SZTK SZEMÜVEG VÉNYBEVÁLTÁS
Szarvas, Szabadság út 28/2.
Tel./Fax: 66/312-886